



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

На ПШМ МЕХАНИЗАТОРАМ

By ТОЙНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ!

Отечественные тракторы и комбайны, которые выдают от 10 до 20 лошадиных сил, являются самыми экономичными и надежными в своем классе. Они имеют высокую производительность, просты в эксплуатации, долговечны и удобны в обслуживании. Благодаря своим техническим характеристикам, они идеально подходят для работы в условиях нашей страны.

Уже в настоящее время в нашей стране производится около 10 тысяч тракторов и комбайнов в год. Это позволяет нам обеспечить потребности сельского хозяйства нашей страны в современной технике. Кроме того, мы активно сотрудничаем с зарубежными странами, закупая необходимые комплектующие и оборудование.

Важное значение имеет также развитие системы подготовки кадров. Мы активно сотрудничаем с сельскохозяйственными вузами и техникумами, обеспечивая их современной учебной техникой. Это позволяет готовить высококвалифицированные кадры, способные эффективно работать на современной сельхозтехнике.

В настоящее время мы предлагаем вниманию читателей следующие модели тракторов и комбайнов: Т-100, Т-150, Т-200, К-70, К-80, К-90. Эти машины отличаются высокой надежностью, экономичностью и простотой в эксплуатации. Они идеально подходят для работы в условиях нашей страны.

Преимущества тракторов и комбайнов ПШМ: высокая производительность, экономичность, надежность, простота в эксплуатации. Благодаря своим техническим характеристикам, они идеально подходят для работы в условиях нашей страны.

В ЦЕЛИ ИЛИ В РАЙОНЕ? Тракторы и комбайны ПШМ идеально подходят для работы в условиях нашей страны. Они имеют высокую производительность, экономичность и простоту в эксплуатации.

В Конго команда послал США. Команда из США выехала в Конго для оказания помощи в развитии сельского хозяйства. Они привезли с собой современную сельхозтехнику и оборудование.

ПРОМЕТАРНИ ВСЕХ СТРАН СОДИНЯЙТЕСЬ

Годовой план — досрочно!

ОБЪЕДИНЕННЫЙ ОБЛАСТНОЙ И ГОРОДСКОЙ СОВЕТЫ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 30 (1320) 30 ДЕКАБРЯ 1960 г. ПЯТНИЦА Цена 20 коп.

Воронежцы рапортуют Родине

Производственными успехами сверкает Новый год кампания треста № 3 братьев Титов в Валкевичи Воронежской области. Впервые в истории треста, основанного Писемским, они сделали переломный успех — перевыполнили производственный план.

Вот М. Басарова.

ХОРОШИЕ ВЕСТИ

Кантермаша (машинерия) — На 25 декабря рабочий трест № 3 перевыполнил производственный план на 250 процентов. Это означает, что за этот период трестом было произведено 2500 машин.

Петрофабрика (машинерия) — На 23 декабря рабочий трест № 3 перевыполнил производственный план на 150 процентов. Это означает, что за этот период трестом было произведено 1500 машин.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Литовские слова в Воронежской области. Воронежская область успешно выполняет производственный план. Это свидетельствует о высоком уровне организации производства и высокой ответственности работников.

Высокая оценка производственной победы трудящихся Московской области

В Москве и Московской области. Высокая оценка производственной победы трудящихся Московской области. Это свидетельствует о высоком уровне организации производства и высокой ответственности работников.

Порочные привычки

Порочные привычки. Вредные привычки мешают развитию сельского хозяйства. Необходимо бороться с этими привычками, чтобы обеспечить высокий уровень производства.

Молодежь и женщины. Молодежь и женщины активно участвуют в развитии сельского хозяйства. Они привносят новые идеи и технологии, способствующие повышению производительности.

Сельскохозяйственные предприятия. Сельскохозяйственные предприятия активно работают над выполнением годового плана. Они достигли высоких результатов в производстве продукции.

В ответ на почин Калужских доярков. В ответ на почин Калужских доярков. Это свидетельствует о высоком уровне организации производства и высокой ответственности работников.

Все зависит от нас

Все зависит от нас. Каждый из нас несет ответственность за выполнение годового плана. Только совместными усилиями мы сможем достичь поставленных целей.

Важные мероприятия. Важные мероприятия по развитию сельского хозяйства. Это включает в себя внедрение новых технологий и повышение квалификации работников.

Технический прогресс. Технический прогресс — залог успеха в сельском хозяйстве. Необходимо активно внедрять новые технологии и оборудование.

На молодежной ферме

На молодежной ферме. Молодежь активно участвует в развитии сельского хозяйства. Они привносят новые идеи и технологии, способствующие повышению производительности.

